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Összefoglaló téma: EMLÉKNYOMOK

Mindannyiunk életében van olyan „emléknyom” (látvány, jelenet, esemény, személy, tárgy stb.) amelyet, vagy akit soha nem felejtünk el, ami beépült életünkbe, ami befolyásolja, hogy ma kicsodák vagyunk. Ez az emlék lehet olyan, amire örömmel emlékezünk, lehet olyan is, amit legszívesebben elfelejtenénk, de ugyanakkor érezzük, hogy akármelyik hozzájárult személyiségünk, irányultságunk, másokhoz való viszonyunk kialakulásához. Ez évi versenyben művé alakítva feldolgozhatja, bemutathatja ezt a maradandó emléket, hozzáfűzheti érzéseit, gondolatait. 

Az első forduló választható területei és feladatai: 
1) Képzőművészeti, fotóművészeti alkotás 
Készítsen alkotást olyan „emléknyomról”, amely hozzájárult személyisége, karaktere, irányultsága, másokhoz való viszonya kialakításához. A megközelítés lehet komoly, és/vagy humoros is.
A műfajok, anyagok és technikák közül szabadon választhat. Beküldhető festmény, grafika (egyedi, sokszorosított, print), plasztika (szobor, dombormű, plakett stb.), képregény, fotó. Készíthető mű a kortárs képzőművészet műfajaiban is (pl. művészkönyv, mobilszobor, kisméretű installáció stb.), de film nem, digitális alkotás csak nyomtatott formában. Ha sorozatot készít, akkor az legfeljebb három (fotónál öt) darabból állhat, képregény legfeljebb négy egyoldalas (kiállítható) lap lehet, formátuma szabad, de az oldalhossz minimum 21 cm-es legyen. 

2) Kommunikatív tervezés 
Választható: 
a) A személyiségét jelentősen befolyásoló esemény, személy, dolog stb. képeiből és hozzájuk illő, megformált szövegből szerkesszen egy oldalpár terjedelmű naplószerű anyagot, cikket egy ifjúságnak szóló magazin vagy könyv számára. 

Ez lehet kézírásos, szabadkézi rajzos, és/vagy számítógéppel szerkesztett, fotós nyomtatott megoldású, vagy online website két oldala (nyomtatott formában benyújtva). A stílus, a tipográfiai megoldás az emlék jellegéhez és a megcélzott közönséghez alkalmazkodjon. A formátum szabad, de az oldalak különállók (kiállíthatók) legyenek, az oldalhossz minimum 21 cm-es legyen.

b) Készítsen olyan ex librist, amely egyéniségére jelentős hatást gyakorló emlékre épül. Az alkotásnak tartalmaznia kell az „ex libris” kifejezést, valamint a készítő kitalált nevét, vagy becenevét, keresztnevét. A verseny során fontos szempont, hogy a versenyző személye a bírálat során ne legyen azonosítható, ezért a műben szereplő név nem utalhat a versenyző tényleges nevére. 

Az anyagok, eszközök és technikák közül szabadon választhat. A munka lehet szabadkézi, vagy számítógéppel készített.  A formátum szabad, a méret maximum 10 cm-es lehet. 

Számítógéppel készített alkotásokat kinyomtatva kérjük elküldeni.
3) Tárgyalkotás

Választható: 
a) Készítsen olyan tárgyat (öltözéket, ékszert, vagy iparművészeti alkotást, dísztárgyat), amely az „emléknyomból”indul ki, arra épít, arra reflektál, esetleg személyiségének ennek nyomán kialakult vonását jeleníti meg.
Beadandó az alkotott tárgy látszati képe és tervrajza (az anyagok és szerkezet jelölésével), valamint maga a tárgy, vagy térbeli modellje. Az anyagok, eszközök és technikák közül szabadon választhat. 

b) Készítsen egy „titoktokot” (dobozt, zsákot, mappát, kupát, stb.) emlékezetes emléktárgya/i (talált, gyűjtött, valakitől kapott, fontos apró tárgyai, titkos levelei stb.) számára.  Ez nyújtson biztonságos védelmet a tárgy/ak számára, és jellegében, formájában utaljon annak tartalmára, rejtekére.
Beadandó a „titoktok” rövid leírása,  látszati képe és tervrajza (az anyagok és szerkezet jelölésével), valamint maga a tároló, vagy annak térbeli modellje. Az anyagok, eszközök és technikák közül szabadon választhat. A terv lehet szabadkézi, vagy számítógéppel készített. Számítógéppel készített háttéranyagot kinyomtatva kérjük elküldeni.
